                                                           V Praze 22.4.2024

Vážení rodiče,
začátkem letošního školního roku jsem Vás na plenární schůzce Spolku rodičů informovala o svém záměru dokončit ve funkci ředitelky tento školní rok a odejít do důchodu.
[bookmark: _GoBack]Na společném jednání s paní místostarostkou Irenou Michalcovou a vedoucí školského odboru Mgr. Bc Janou Ságlovou jsme se shodly na variantě sloučení naší školky s nedalekou MŠ Matěchova. Tuto variantu jsme zvolily jako šetrnou, rozumnou, v praxi vyzkoušenou a ověřenou. Variantu sloučení projednala na svém jednání Školská komise Rady MČ Praha 4 a následně Rada MČ Praha 4 doporučila Zastupitelstvu MČ Praha 4 sloučení schválit. 
Naši MŠ by tak od 1. 8. 2024 měla vést paní ředitelka Mgr. Erika Štanclová, která má dlouholetou praxi a zkušenost s vedením MŠ Matěchova.
Mohu Vás ubezpečit, že vzdělávání a péče o Vaše děti v naší školce zůstane i nadále na vysoké úrovni. Pracovní smlouvy zaměstnanců nebudou touto změnou dotčeny. Organizační změny, které vyplynou ze sloučení obou školek, Vám nová paní ředitelka včas vysvětlí. 
Ráda bych Vás tímto sdělením uklidnila a zmírnila Vaše případné obavy. Pokud byste měli doplňující otázky, bez obav mi zavolejte, napište, nebo se zastavte v ředitelně.

Všem Vám děkuji za pochopení, spolupráci a krásná léta, která jsem mohla prožít s Vámi a Vašimi dětmi  v naší mateřské škole. 
                                            Bc. Dana Josefína Benešová


